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Consiliul Local Brezoi, Judetul Valcea 

Nr. 0"oS0 / ,2,-ref1 &JZ-3 

PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi 19 septembrie 2023 , în sedinţa extraordinară a Consiliului Local al 
Orasului Brezoi. 

Şedinţa este pub l i că şi îsi desfasoara lucrarile în sala de _sedinte a Primariei orasului 
Brezoi si participa un numar de 14 consilieri locali din 15 din cati este constituit Consiliul 
Local Brezoi, lipsind domnul consilier local Popa Costel. 

La sedinta sunt prezenti doamna Bogdan Cristina Adela si domnul Deaconu Viorel 
din pai1ea cetatenilor orasului Brezoi. 

Domnul Presedi nte Lungu Gheorghe deschide sedi nta, aratând ca aceasta sedinta 
extraordinara a Consil iului Local al orasului Brezoi a fo st convocata de catre Primarul 
Orasului Brezoi , dl.Sc hell Robert-Adrian prin Dispozitia nr. 374/J 5.09.2023, convocarea 
fiind efectuata prin e-ma il. 

Dl. Presedinte dă citire ordinii de z i: 
I .Aprobarea ordin ii de zi a sedintei extraordinare a Consiliului Local Brezoi din 

data de 19.09.2023; 

2.Proiect de hotarare privind"Revocarea HCL nr. I 05 din 27.07.2023 privind 
"Aprobarea documentati ei si a indicatorilor tehnico-econom ici ai obiectivului de investitii­
Reabilitare tennica bloc M8, faza PT"; 

Domnul Presedinte de sedinţă supune la vot ordinea de z i a sedintei extraordinare a 
Consiliului Local Brezo i din data de 19 septembrie 2023, care se voteaza cu 13 voturi 
„pentru" si o "abtinere" a domnului viceprimar Susu Adrian care are delegate atributiile de 
pnmar. 

Domnul Presedinte de sedinta trece la punctul nr.2 al ordinii de zi , " Revocarea HCL 
nr.105 din 27.07.2023 privind " Aprobarea documentati e i s i a indicatorilor tehnico­
economici ai obiectivului de investitii-Reabilitare termica bloc M8, faza PT". 

Dl. Presedinte da citire raportului de specialitate, 
Comisiile de specialitate au avizat favorabil pro iectu! de hotarare. 

Dl. consilier local Constantinescu Lucian Constantin spune ca doreste sa se abtina 
intrucat nu a participat la sedinta anterioara. 

Domnul consilier Dulcea Eugen doreste sa ia cuvantu l si spune ca "Nu inteleg de ce 
sunt chemat azi aici, in conditiile in care o hotarare data de consiliul local ilegal consider 
eu si suntem chemati toti aici pentru revocare, eu cel putin vorbesc in numele partidului pe 



care ii reprezint, in conditiile in care nu avem o conduita corecta, dam legi globale pentru 
cetateni ". 

Domnul consilier Dulcea Eugen spune "Ne ducem peste cetateni si-i amendam pentru 
ca nu au autorizatii de constructie pentru fantana sau orice altceva si noi construim fora.Nu 
stiu care ste vina mea ca nu s-a votat corect in sedinta consi liului local din 27.07.2023?Care 
este vina mea ?De ce sa revoc o hotarare care nu am dat-o asa?Drept pentru care voi vota 
împotriva." 

Domnul consilier Dulcea Eugen spune"Nu este normal sa ma duc peste cetatean sa-I 
amendez ca nu are autorizatie iar eu primarie sa construiesc fara autorizatie.Nu e corect.Ce 
discutie sa mai port eu cu cetateanul in astfel de conditii?" 

Secretarul general delegat spune " Daca sunteti împotriva hotararii date atunci 
înseamna ca acum sunteti pentru revocarea ei nu? 

Domnul consilier ulcea Eugen spune"Votez cum do resc eu si imi asum". 
Secretarul general delegat spune ca " se revoca hotararea pentru ca nu are cvorum ". 
Domnul consilier Petrescu intreaba "Aceste proiect de hotarare se refera la o lucrare 

care a fost facuta si este retroactiv votat sau este autentic?" 
Domnul consilier ulcea Eugen spune"Este o lucrare facuta de mult". 
Domnul viceprimar ia cuvantul si spune ca" Este vorba de lucrarea facuta la M8". 
Domnul consilier Dulcea Eugen spune ca "Se construieste fara autorizatie, fara 

aprobarea consiliului local, sa stie lumea ce se face la Primaria orasului Brezoi, ca lucrurile 
astea se afla sine înjura lumea pe strada, pentru ca oamen ii au acces acum la informatii." 

Domnul consilier Dulcea Eugen spune ca"Mai, stai mai asa mie imi dai amenda ca nu 
am autorizatie si tu construiesti fara?Trebuie sa raspundem cetateanului in conditiile astea 
si trebuie sa spunem lucrurile astea." 

Domnul consilier Constantinescu Lucian spune"Hotararea se poate revoca doar de 
catre consiliu local"? 

Secretarul general delegat raspunde "da" . 
Domnul consilier Dulcea Eugen spune"Nu este gresea la mea". 
Secretarul general delegat spune "Inteleg ca sunteti împotriva hotararii si atunci trebuie 

restabilita ordinea de drept si revocata". 
Domnul consilier Dulcea Eugen spune"Cum ati facu t o hotarare a Consiliului Local 

nelegala nevotata, faceti si azi invers fara Consiliul Local. 
Dl.Presedinte de sedinta spune ca "Suntem aici azi pentru revocarea ei". 
Dl.consilier Spiru Marian spune"Acum vom vota revocarea ei". 
Doamna consilier Borchina Gabriela spune"practic vom revoca hotararea de acum 2 

luni". 
Secretarul general delegat spune"Cu absenta de la sedinta si abtinerile de atunci 

hotararea nu a întruni t cvorumul necesar" . 
Dl.consilier Spiru Marian spune"Daca tot s-a gresit trebuie sa remediem greseala". 
Dl.Presedinte de sedinta spune "Sa trecem la vot atu nc i". 
Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotarare respectiv, care se voteaza cu 8 voturi 

„pentru"(Atanasescu Constantin, Borchina Gabriela, Chenic Gheorghe, Chirtoc 
Constantin, Diaconescu Ilie, Gogoasa Dragos, Petrescu Florinei Comei, Spiru Marian, 
5"abtineri"(Constantinescu Lucian Constantin, Busu Adrian intrucat are delegate atributii 



de primar,Dumitrescu Gheorghe, Lungu Gheorghe, Popescu Constantin) si 1 vot 
"impotriva" al domnul ui consilier Dulcea Eugen. 

Din partea cetaten iilor ia cuvantul doamna Bogdan Adela care spune ca "Vin in fata 
consiliului local cu doua probleme:una legata de faptul ca la gradinita noua gresia este 
foarte alunecoasa si s-a incercat sa se puna o mocheta dar nu ni s-a dat voie". 

Dl.consilier Diaconescu Ilie ia cuvantul si spune ca intr-adevar nu se permite punerea 
unei mochete pe gresie dar în schimb se poate da pe gresie cu o vopsea antiderapanta". 

Doamna Bogdan Adela spune "si a doua problema este legata de un copil de aproape 
l 8ani care are anumite probleme psihice, cu handicap care ia copii mai mici si ii duce in 
parc si ii atinge in anumite locuri .Am facut plangere la pol it ie si sesizare aici la primarie.A 
luat pe al meu si pe al a ltei mame." 

Dl.consilier Dulcea Eugen spune ca "Sa luati masuri urgente da? .... si pana la sedinta 
urmatoare sa se rezolve". 

Dl. Viceprimar spune ca se vor lua toate masurile. 
Dl.consilier Dumitrescu Gheorghe spune ca"In Vultureasa e o problema la 5 case cu 

ridicarea gunoiului". 
Dl. Viceprimar intreaba :reciclabi I sau menajer? 
Dl.consilier Dumitrescu Gheorghe spune"Reciclabil, nu se ia decat decat hartie alba, 

nu se ia cutii de carton, sticlele pe care le-am pus separat" . 
Dl.Viceprimar spune"Saptamana trecuta Mustata Construct a reziliat contractul 

incepand cu I octombrie 2023 cu toate primarii le dinjudet.E posibil sa ramanem fara acest 
serviciu .Am facut adrese catre BRAI CA TA si Urban SA si sa preia toate primariile, daca 
nu gasim o alta varianta." 

Dl.consilier Atanasescu Constantinescu spune"S-au luat cainii la adapost, dar am 
inteles ca o persoana a adus cainii inapoi in oras". 

Dl.Viceprimar spune "Am inteles ca a fost o persoana care a adoptat un caine dar ii tine 
acasa si ii ingrijeste" . 

Doamna consilier Borchina Gabriela spune ca "Doamna asta mai are 7 pisici si a adoptat 
si cainele asta". 

Epuizându-se punctele de pe ordinea de zi si dicutiile Dl. Presedinte închide şedinta 
extraordinara a Consil iului Local Brezoi, din data de 19 septembrie 2023. 

Secretar generaldelegat u.a.t. 

Popesc/ aria Ramona 


